



Для немедленной публикации: 14.01.2025

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ЗАПУСКАЕТ НОВЫЕ ПРОГРАММЫ, ЧТОБЫ СДЕЛАТЬ НЬЮ-ЙОРК ЛУЧШИМ И САМЫМ ДОСТУПНЫМ МЕСТОМ ДЛЯ СОЗДАНИЯ СЕМЬИ

Будут розданы коробки с принадлежностями для материнского здоровья и новорожденных для 100 000 детей; первая в истории штата Нью-Йорк программа BABY поддержит родителей с низким уровнем дохода

Коалиция Нью-Йорка для поддержки ухода за детьми разработает стратегии финансирования для введения в Нью-Йорке универсальной системы ухода за детьми

Бесплатные школьные завтраки и обеды будут предоставлены более чем 2,7 миллиона учеников

Сегодня губернатор Кэти Хокул в рамках своего обращения «О положении дел в штате» на 2025 год представила инициативы, направленные на то, чтобы сделать Нью-Йорк лучшим и самым доступным местом для создания семьи. Эти инициативы включают расширение страхового покрытия услуг по лечению бесплодия для людей, желающих создать семью, предоставление значительной финансовой поддержки родителям во время беременности и при рождении ребенка, расширение Специальной программы дополнительного питания для женщин, младенцев и детей (Special Supplemental Nutrition Program for Women, Infants and Children, WIC), позиционирование Нью-Йорка как лидера по числу участников WIC по всей стране, а также создание специальной веб-страницы центра ресурсов для родителей, чтобы улучшить доступ к основным ресурсам.

«Будучи первой мамой-губернатором Нью-Йорка, я не понаслышке знаю, как тяжело растить детей, — **сказала губернатор Хокул.** — Мы уделяем большое внимание охране здоровья матерей и младенцев, потому что каждая семья заслуживает того, чтобы начало новой жизни проходило без стресса. Мы обязаны сделать все возможное для поддержки детей, родителей и семей, чтобы сделать Нью-Йорк лучшим местом на Земле для создания семьи».

Обеспечение хорошего старта для малышей и родителей

Бесплатные подгузники и другие принадлежности для 100 000 младенцев

Губернатор Хокул будет сотрудничать с Baby2Baby, национальной некоммерческой организацией, которая ежегодно обеспечивает предметами первой необходимости один миллион детей, живущих в бедности, чтобы предоставить коробки с принадлежностями для охраны здоровья матери и новорожденного всем будущим матерям, включенным в программу Medicaid, а также тем, кто обслуживается в общественных организациях и больницах в районах, где преобладают жители с низким уровнем дохода. В коробках будут находиться информационные и образовательные материалы, средства личной гигиены и подгузники. По оценкам, при полной реализации этого предложения помощь получат семьи примерно 100 000 младенцев.

Кроме того, губернатор Хокул профинансирует миллионы подгузников для малообеспеченных семей, и это число будет расти с каждым годом. Губернатор Хокул также расширит услуги по охране материнского здоровья и будет продолжать предыдущие инвестиции путем размещения служб психического здоровья в акушерских клиниках в наиболее нуждающихся сообществах по всему штату Нью-Йорк.

Исполнительные директора компании Baby2Baby Келли Сойер Патрикоф (Kelly Sawyer Patricof) и Нора Вайнштейн (Norah Weinstein): «Мы очень гордимся тем, что сотрудничаем со администрацией штата Нью-Йорк, предоставляя миллионы подгузников и предметов первой необходимости нуждающимся матерям и младенцам. Мы обслуживаем нью-йоркские семьи уже более десяти лет и благодарны губернатору Хокул за разделяемую ею приверженность делу охраны материнства, позволяющую нам увеличить поддержку и обеспечить наиболее уязвимые семьи предметами первой необходимости, в которых они нуждаются и которых заслуживают».

Назначение пособия при рождении ребенка (Birth Allowance for Beginning Year, BABY)

Продолжая поддержку беременных женщин, молодых родителей и младенцев, губернатор Хокул будет продвигать еще одно ведущее в стране предложение закона по улучшению здоровья матерей и младенцев путем предоставления пособия при рождении ребенка (BABY) во время беременности и при рождении ребенка родителям с низким доходом. Чтобы повысить экономическую безопасность некоторых из самых малообеспеченных семей Нью-Йорка, губернатор Хокул предоставит пособие в размере 100 долларов в месяц во время беременности и 1200 долларов при рождении ребенка для жителей Нью-Йорка, получающих государственные пособия, что позволит увеличить доход тысячам нью-йоркских семей.

Предоставление дополнительной поддержки беременным женщинам и младенцам — важнейший инструмент сокращения детской бедности, помогающий обеспечить более прочную основу для родителей и детей и делающий Нью-Йорк

более доступным для работающих семей. Помимо увеличения расходов на содержание семьи, рождение ребенка одновременно часто приводит к временному сокращению дохода, поскольку родители берут отпуск для ухода за малышом.

Расширение доступа к лечению бесплодия

Более 10 % лиц репродуктивного возраста в США сталкиваются с проблемой бесплодия, и, хотя существуют новые методы лечения бесплодия, доступ к ним зачастую ограничен и дорог. В отличие от жителей Нью-Йорка, имеющих частную страховку, члены программы Medicaid в Нью-Йорке, проходящие лечение от рака или других заболеваний, не имеют возможности оплачивать услуги по сохранению фертильности, поэтому они вынуждены оплачивать эти услуги самостоятельно или вовсе обходиться без лечения. С 2002 года в Нью-Йорке действует программа возмещения расходов на лечение бесплодия (Infertility Reimbursement Program), призванная помочь застрахованным пациентам оплатить лечение бесплодия. Однако узкие критерии участия в программе исключают многих пациентов, которые могли бы ею воспользоваться.

Губернатор Хокул представит новый закон, который обеспечит покрытие услуг по сохранению фертильности для участников программы Medicaid, проходящих лечение, которое может привести к бесплодию, а также расширит право на участие в программе штата по возмещению расходов на лечение бесплодия, чтобы больше жителей Нью-Йорка могли осуществить свою мечту о создании семьи, независимо от их дохода или состояния здоровья.

Проект по созданию родительского партнерства (Parent Partnership Project)

Слишком много семей выходят из больницы с новорожденным ребенком, не зная о доступных им ресурсах и информационной поддержке. Чтобы вырастить одного ребенка, нужна целая деревня, и помощь родителям в понимании широкого спектра доступной им поддержки со стороны штата, от субсидий на уход за детьми до услуг посещений на дому, приведет к лучшим результатам для детей. Губернатор Хокул запустит веб-страницу центра ресурсов для родителей, предоставит информацию о развитии детей и подготовке к школе, будет сотрудничать с акушерами-гинекологами и педиатрами по всему штату, чтобы предоставить семьям информацию о ресурсах штата, а также запустит программу обучения грамоте на свежем воздухе в парках штата летом 2025 года.

Расширение доступа к недорогому уходу за детьми

Предоставление капитальных грантов детским учреждениям

Чтобы помочь поставщикам услуг по уходу за детьми открыть новые учреждения и обслуживать больше детей, губернатор Хокул выделит 100 млн долларов на капитальные гранты для поставщиков услуг по уходу за детьми на ремонт и строительство новых центров по уходу за детьми, особенно в районах с недостаточным обслуживанием. Кроме того, 10 млн долларов будут предоставлены семейным детским учреждениям на реконструкцию и ремонт помещений.

Создание резерва замещающих специалистов для детских учреждений

Продолжая поддержку нью-йоркских семей в масштабах штата, губернатор Хокул предложила создать резерв замещающих специалистов для детских учреждений, в который войдут проверенные, надежные специалисты, способные прийти на помощь семьям и обеспечить непрерывность ухода, когда сотрудники детских учреждений не могут выйти на работу.

Создание Коалиции Нью-Йорка для поддержки ухода за детьми

Губернатор также ранее объявила о своем намерении создать Коалиции Нью-Йорка для поддержки ухода за детьми (New York Coalition for Child Care) — масштабной организации для работы по привлечению лидеров бизнеса Нью-Йорка, профсоюзов, экспертов по налогам и доходам, а также поставщиков услуг по уходу за детьми для определения устойчивого источника доходов и финансирования универсальной системы ухода за детьми.

Губернатор намерена создать универсальную систему ухода за детьми. Несмотря на то, что губернатор Хокул значительно расширила право на получение помощи по уходу за детьми, а число участников нью-йоркской Программы помощи по уходу за детьми (Child Care Assistance Program, CCAP) за последний год значительно увеличилось, многие семьи, в том числе те, чей доход превышает право на CCAP, испытывают трудности с оплатой услуг по уходу. В связи с этим Коалиция представит рекомендации по расширению финансирования существующей системы субсидирования ухода за детьми и созданию дополнительных возможностей для сокращения расходов на уход за детьми для жителей Нью-Йорка со средним и высоким доходом. Ранее в этом месяце Рабочая группа по обеспечению доступности детских учреждений (Child Care Availability Task Force) рекомендовала штату принять меры по оказанию помощи семьям, доход которых превышает федеральный предел в 85 % от медианного дохода штата, и работа Коалиции будет направлена на поиск бюджетных решений для достижения этой цели.

Продовольствие и питание для нуждающихся жителей Нью-Йорка

Покрытие стоимости школьного питания для более чем 2,7 миллиона учащихся

Ранее губернатор также представила историческую инициативу по обеспечению каждого из более чем 2,7 млн учащихся Нью-Йорка бесплатными школьными завтраками и обедами. Эта историческая инициатива опирается на программу губернатора по обеспечению доступности питания и поможет сэкономить деньги родителей, решить проблему недостаточного питания среди детей Нью-Йорка и создать больше возможностей для их успешной учебы.

Расширение доступа к жизненно важным программам питания для матерей и детей

Специальная программа дополнительного питания для женщин, младенцев и детей уже более пятидесяти лет играет важную роль в укреплении и сохранении здоровья женщин и детей. С 2020 года программа выросла почти на 25 % и теперь обслуживает более 445 000 участников. Чтобы удовлетворить растущие потребности, губернатор Хокул расширит программу до 475 000 человек, обеспечив их питательными продуктами и необходимыми услугами. Эти инвестиции улучшат здоровье и благосостояние еще десятков тысяч жителей Нью-Йорка и позволят добиться значительного прогресса в достижении цели штата — стать лидером в стране по числу участников программы WIC.

Начальник Управления по временной помощи и помощи нетрудоспособным (Office of Temporary and Disability Assistance) Барбара К. Гуинн (Barbara C. Guinn): «Рождение ребенка – это радостное событие, но оно также сопряжено с новыми расходами, которые могут быть особенно тяжелыми для семей, уже испытывающих экономические трудности. Инициативы, представленные сегодня губернатором Хокул, могут значительно расширить доступные нуждающимся семьям ресурсы, чтобы они могли лучше обеспечивать своих детей в экономическом и эмоциональном плане, а также создать основу, которая улучшит благосостояние матери и развитие ребенка. Мы благодарим губернатора за инвестиции в детей и семьи, которые приведут к улучшению образовательных, медицинских и экономических результатов для этих детей».

Начальник Управления по делам детей и семьи штата Нью-Йорк (Office of Children and Family Services, OCFS) доктор Дамия Харрис-Мэдден (Dr. DaMia Harris-Madden): «Ежегодно нехватка детских учреждений по всей стране приводит к потере 122 млрд долларов в виде недополученных доходов, производительности и прибыли. Инвестиции в инфраструктуру детских учреждений, поддержка работников детских учреждений и активное сотрудничество с государственным и частным секторами приведут к положительным результатам для наших родителей и поставщиков услуг. Наличие правительства, которое продвигает программу по уходу за детьми, направленную на укрепление и повышение качества услуг по уходу за детьми с конечной целью обеспечения всеобщего ухода за детьми, не может не радовать. Последние предложения губернатора Хокул по продвижению инновационных мер для удовлетворения потребностей детей и семей по всему штату Нью-Йорк подчеркивают ее приверженность созданию безопасной, обеспечивающей развитие среды и предоставлению возможностей, способствующих позитивному развитию детей, пока родители находятся на работе».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)